

最美的青春·校园好故事

12月25日下午,我校2015年优秀大学生表彰大会暨“最美的青春·校园好故事”大学生励志报告会在图书馆二楼学术报告厅隆重举行。校党委陈晓红副书记出席表彰大会,宣传部、学工部、教务处、保卫处、后勤管理处、团委等部门负责人及各二级学院分管学生工作的院领导、全体辅导员、获奖学生代表等共计700余人参加了大会。

在励志报告会上,勤学之星郑玲玲、学霸宿舍、结构设计团队,自强之星尤菁萍、陈美玲,“双创”之星凌云战队、电商小组,团结之星林芊芊

羽,志愿之星“雷锋岗”团队、青运会“小青果”分别从不同侧面,以自己的亲身经历和所见所感,用质朴而感人肺腑的语言,饱含深情地讲述了他们在学习、生活中一个个真实的故事,这些故事温暖着大家,引起了强烈共鸣。我们也期望,这次报告会的成功举办,能够树立一批优秀大学生典型,鼓励先进,传递正能量,从而更好引导广大大学生敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦,在积极践行社会主义核心价值观过程中,为实现中国梦而奋斗!



勤学之星 给自己一个信仰,让自己天天向上!

刚进大学时,我和每一位新生一样,面临着学习、工作的压力。作为班级的团支书,我要协同班长开展各种提高班级凝聚力的活动,亦要协助辅导员完成来自学校、学院的各项任务;要写各种策划书、填写团推优等材料,要与部门同学一起完成团情统计、团日活动、评优评奖等各种的日常工作。虽然经常忙到中午一两点才吃得上饭,但我始终认为,即使再忙也应该要做到学习工作两不误。有一段时间,就会往图书馆跑。对于学习,我不是机械的死记硬背,而是以批判性的思维去学习。我喜欢在自己有疑问的地方做个标注,然后等到下一次上课时与老师讨论,通过思考与勤加复习相结合的学习方式,我在每一次大小考中成绩都名列前茅,而且我的能力得到了院长和其他干事的认可。在班级,我和同学们一起努力,让班级获得了校先进班集体、院五四红旗团支部等荣誉称号,个人也获得一等奖学金、校优秀学生干部等荣誉。我始终坚信:越努力,越幸运。

自强之星 只要你坚信,没人能阻挡你!

柴静在《看见》里说:“没有深夜痛哭过的人,不足以谈人生”。曾经的我,天真认为上天垂青我,从小到大,一切一帆风顺,担任学生干部;平稳的学习;没有经历过什么挫折。但在我享受这份快乐开心时,晴天霹雳在我家发生,它带走了我最亲的人,福无双至祸不单行,磨难就这一件来。高考的失利让我再一次跌入人生的低谷,这时候的我不知道自己该何去何从……面对失败,我彷徨无助。我的高中班主任对我说了这样一句话,“遗从你内心真正的想法,结合实际情况,勇敢的往前走,不要回头。”这句话深深触动我,让我坚定勇气,重新振作。我开始用积极的心态去面对在大学的学习和生活。上好每一堂课,做好每一作业是我对学习最基本的要求。我知道大专学历远远不够,所以我自学集

双创之星 创业梦想,从脚下开始

2015年5月,接到跨境电商比赛的相关通知,我们抱着试试看的心态报名参加了。初赛阶段是5月-6月,先接受亚马逊入门培训,在培训中我们发现亚马逊跟淘宝是完全不一样的。淘宝是很注重店铺的装饰、客服服务态度,而亚马逊商品店铺,很重视对商标和版权的保护。同时,运营规则上和国内的电商也有很大的区别。通过初赛需要完成的任务是完成50款可销售产品。在开始执行这个任务后,比我们预想的情况差很多,因为觉得太花时间了,本着参加了比赛,就应该坚持到最后的则,我们集思广益,凝结团队力量,最终,有十个小组在初赛阶段脱颖而出,而我们一组就是其中的一组。6月-8月,我们进入比赛阶段,由于第一次发货没经验,产品大小没把握好,第一批发货阶段各组出现了各种问题。如组货出现抛货较多或者重货较多的现象,采购了受亚马逊限制的产品导致货物被海关退回,等等。基于第一次发货缺少经验,导致第一批抛货

团结之星 优秀青年先锋岗,满满的正能量

为了建立闽台合作班级党建建设的长效机制,海峡财经学院党委在台湾各个合作院校分别成立“优秀青年先锋岗”,由赴台教工党员担任指导老师,学生党员担任“先锋岗”组长,学生党员、预备党员担任“先锋岗”组员。“先锋岗”的主要任务是通过形式多样、内容丰富的组织生活,例如清晨劳作的博雅教育、“化零为整”的图书馆整理、“我的两会”等主题活动,教育成员按照学校的培养目标和要求,刻苦学习专业知识,带头参加集体活动和社会实践。在台湾万能科技大学,“优秀青年先锋岗”成员们在得知图书馆每日借阅与归还的书籍量较大,图书馆的管理人员工作最繁重的情况后,立即与图书馆管理人员取得联系并协调安排好时间,在课余时间前往图书馆帮忙整理书籍,辅助做好书籍的分类归档工作,也给万能科技大学校方留下良好印象。为了能亲身体验东海大学“博雅教育”,同时能在实践活动中体现优秀青年的行动力,我们先锋岗的成员主动联系东海大学的劳作教育处,报名参加义务

勤学之星 学霸宿舍是如何炼成的?



备战司考的期间是一段令我们宿舍难以忘怀的岁月,对我们而言,这不仅是一次学业的考验,更是超越自己,蜕变新生的过程。在备考时期,对于惜时如金的我们来说,起床困难是一大难题,而良好的作息规律又是长期备考的重要基础。为此,我们宿舍制订了一个作息时间表,即早上六点半起床,晚上十一点半熄灯。不仅调节了大家共同的生活节奏,还确保不互相影响。起初,我们很难如约进行,但是进入暑期之后,因为时间紧迫,整个宿舍形成了一种你追我赶的学习气氛。于是,每天只要有一个室友早起,其他室友就会接二连三的起床。适应宿舍作息规律后,我们便在考前一个月开始户外晨读,治疗手机依赖也变成首要任务。为了营造良好的学习氛围,有的室友将手机交给一个有自制力的室友保管,有的室友卸载了所有的娱乐软件,这样就能有效地摆脱对手机的依赖。为了驱逐课堂困意,在上集体课的时候,困意袭来,又担心落下课程,就会自觉地站到后排,实在撑不住的时候,也会自己掐一掐自己来让自己清醒一些。在自习室自习的时候,如果感觉到困意,我们一般会趴下来小憩一会;天气好的时候,

自强之星 我的大学:自强,温暖和爱



在上大学前我有着千千万万个担心,第一次离开家,身边没有熟悉的家人和小伙伴,我担心,担心自理的能力不够,担心一个人会忍不住害怕彷徨,担心不能够和即将成为同学的小伙伴们打成一片。离开了家,在学校的一切都要靠自己,父母说担心我做不来,但在入学的第一天,学校学工处领导老师和学院的蔡老师就十分关心我,为我最可能的解决生活上的难题,他们对我周全的考虑远比我自已能够想到的多得多。蔡老师会经常来宿舍了解我的情况,嘘寒问暖。学校里的老师们对我们也是十分的照顾,减少了我学习上的困难。这些种种都让我感觉非常温暖,除此以外,我遇到的舍友们也非常温暖的,也许正因为有了她们,我平凡的大学生活才会变得如此不平凡。正是因为自身的原因,我理所应当的认为要比别人更加努力,更加坚持和

志愿之星 磨练 责任 回报 感悟



基本的责任。暑假的网球测试赛参赛选手与裁判员涉及十多个国家,十多种语言,也许我们不能熟练掌握这些语言,但有一种语言能够被所有人理解并使用,那就是“微笑”。微笑是最好的语言,至今我回忆起那个微笑依然是温暖的。那是一个早上,我手里端着两杯水要送到另一个房间,房间门是关上的,我试图用胳膊向下扭开门锁,迎面走来一个大约30岁的外国帅哥。我礼貌的微笑、问好,对外国说“hello”他微笑着回复并为我打开了房门。那份温暖和感动唯有微笑和感谢。有温暖也有辛苦。早上五点半起床,六点半出门,晚上九点返校;没有按时的晚餐,就在服务的间隙吃着冷餐;没有固定休息的地方,就在附近不影响工作的地方席地而坐;纵遇上不理解的观点,多份繁重的工作,委屈和辛苦都扛着。依然是标准的志愿礼,真挚的笑容,认真的工作。这一切也得到了赛事组委会的嘉奖认可;受到了数十家主流媒体的报道关注;得到了社会的赞许;志愿者们也在成长中拥有最丰富的经历。志愿服务能带我们去学习。经过亲身经历,我心中的声音越发坚定:志愿工作是一种光荣,一种骄傲,更是一种责任,也是我愿意用一生去追求的事业! (团委 青运会赛会志愿者 报告人:张碧倩)

勤学之星 不畏艰难,勇往直前



全国大学生结构设计竞赛是培养大学生创新意识、合作精神和工程实践能力的学科性竞赛。旨在提高大学生的创新意识、动手实践能力和综合素质。在这次竞赛中,我们获得了省赛二等奖。记得当时,我们组成了一个团队,整天聚在一起着手研问题材,构思模型和做出模型实体。最终,我们凭借着质量将近100克的模型突出重围,以校赛二等奖的成绩获得了参加省赛的机会。校赛结束后,我们就开始备战省赛。备战省赛的日子,不平常,这期间,我们就是别人眼中的疯子。每天很早从宿舍出发,很晚回到宿舍,为了不让学习成绩受影响,在上下课间隙他们总会带着书冲进冲出的身影,有时候做模型忘记了时间,甚至留在实验室里过夜。就这样,宿舍一教室一实验室,三点一线,仿佛我们又回到了高考冲刺时的紧张时段。适逢五一小长假,家里打电话催着回家,说实话,大家都是很想回去,但为了提高手工的精细度和对模

双创之星 凌云壮志,亘古恒心



我们五个人组成的“凌云战队”获得了第十四届“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品三等奖、第十二届“挑战杯”福建省大学生课外学术科技作品三等奖。一路走来,酸甜苦辣,团结是迸发新力量的源泉,因为这些充满拼劲的成员,我们的团队才有了我们今天的成就。组长王泽坤,组员王珍珍、项秀萍和我是来自同一个班级,这种奇妙而默契的组合让我们更默契。在我们进入国赛时,校团委为我们配备了专业人员,来自动画专业的蔡尔人加入我们,因为他的专业,使我们的团队更加完善,作品也更加丰富动人。15年寒假我们接到比赛通知后便各自分工上网查资料选课,主要搜索时事热点并结合实际,然后通过网络开会讨论。当时正值微商行业发展快速,有她们的陪伴,我可以不忌讳许多目光,不畏很多困难,也不怕时间带来的孤单。我的大学让我明白,每个人都应该在这里有更广阔的平台和绽放的机会。所有的努力都应该得到肯定和支持。要有更加开阔的心灵去包容所有的不完美。不管前面有多难,我们都要有独立的精神和勇敢的决心! (14商务英语1班 陈美玲)

志愿之星 “技术宅”们的学雷锋之路



器海啊我当时就在想,双十一的京东商城说不定就是这个场景吧。我记得当时的现场有数千名85年左右的电风扇。人家喝啤酒要喝82年的拉菲,这就像我做义务维修的要做85年的电风扇一样。因为我们的努力,我们的团队荣获“福建省‘三下乡’重点团队”的称号。在对电器维修的过程中,难免会因为种种原因,比如对电器结构设计的不熟悉、电器使用时间久导致了外壳老化、维修人员的操作失误等等,出现维修失败或者造成电器外观损坏的情况出现。每当出现这些情况,我们的团队总是积极的和同学们沟通,表示愿意进行赔偿或者进一步的维护。但同学们是很有素质的,很多同学不仅不生气,还对我们的失误表示理解,愿意继续支持义务维修活动!这让我们很感动,这也是我们义务维修活动活下去的动力,也是雷锋团队来到了宁德霞浦的一个小村庄,进行了家电维修义务维修活动,受到了村民们的热情欢迎。同时一起热情欢迎我们的还有村民们的电器一满地的电风扇、电磁炉、电饭煲、台灯,真是电器山电